
D.R. DA CULTURA
Rectificação n.º 108/2011 de 31 de Outubro de 2011

Retificação ao despacho publicado no *Jornal Oficial* II série n.º 112 de 9 de Junho de 2011, onde se lê:

Ballet Teatro Paz – Milagres Miranda Paz para apoio à criação do espectáculo “As duas Portas” – 5.000,00 €

deverá ler-se:

Maria dos Milagres Estrela Rego Miranda Paz para apoio à criação do espectáculo “As duas Portas” – 5.000,00 €

19 de Outubro de 2011. – O Director de Serviços dos Bens Patrimoniais e de Acção Cultural,
Paulo Alexandre Vilela Martins Raimundo.